
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  13  DEL  27/02/2023 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA. 

L'anno  duemilaventitre  , il giorno   ventisette , del mese di   Febbraio ,  nella Residenza Municipale – Palazzo  
Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:12  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO A

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA A

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA P MAURO FLAVIO P

MICHELINI ALICE A CECCHINI MARCO P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  14 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  Sig.  Alessandro Montanari  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott. Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   GABELLINI  CLAUDIA,  ROMEO  NICOLA  ANTONIO,  VACCARINI  FEDERICO, 
UGUCCIONI ALESSANDRO .



I Consiglieri Michelini Alice, Gennari Mariano e Olivieri Nicoletta sono assenti giustificati.

I Consiglieri presenti in aula sono  14.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio Montanari Alessandro cede la parola alla Sindaca Foronchi Franca per 
effettuare  alcune comunicazioni ai Consiglieri.

Questa mattina, 27/02/2023, presso la biblioteca si è tenuta la conferenza stampa in occasione dei 40 
anni del Centro Culturale Polivalente che è diventato il polo, il riferimento della cultura di Cattolica  
realizzato grazie al finanziamento della Regione Emilia Romagna.
Si  è  ripercorsa  tutta  la  storia  del  Centro  che  ha  visto  protagonista  il  Professor  Di  Bella  Marcello 
diventato direttore del Centro Culturale Polivalente che aveva seguito anche i lavori con il Progettista,  
l'arch. Cervellati. 

Proprio oggi - 27 febbraio 2023 - sono 40 anni dal 27 febbraio 1983 e insieme all'Assessore alla Cultura  
Vaccarini Federico è stato presentato l'evento. 

Ad ottobre partirà un ciclo di conferenze sulla Filosofia a cura del Prof. Claudio Paolucci.

Dal 30 marzo al 1 aprile 2023 si terrà, sempre presso il CCP, il Regina fumetti festival.

L'Assessore al Turismo Belluzzi Alessandro è reduce dalla Fiera del Turismo di Monaco insieme al  
Presidente dell'Associazione degli Albergatori per la promozione della città e la relativa presentazione 
delle numerose iniziative in calendario per Cattolica.

E' stata presentata la Valle delle Vacanze che vede coinvolti  11 Comuni della Valconca,  tra i quali anche 
San Giovanni in Marignano dove si è tenuto l'incontro con l'Assessore regionale Corsini Andrea. 

L'11 e 12 marzo 2023 una nostra rappresentanza sarà a Pejo per i consueti scambi turistici.

E' uscito il 14 febbraio 2023 il Bando pubblico relativo al Progetto di inclusione  del Bar Parco della 
Pace.

Sono iniziati i lavori di messa in sicurezza e ripristino dei solai del cimitero comunale.

Per guanto riguarda il dragaggio del porto, si è tenuto l'incontro con tutte le parti interessate (abbiamo 
ottenuto 600.000 euro dalla Regione Emilia-Romagna).

Proseguono i lavori di rifacimento dell'asfalto e dei marciapiedi di Via Verdi. Si tratta di  marciapiedi  
ampi che permettono il passaggio anche di carrozzine e persone con difficoltà deambulatorie.

Sono state approvate in Giunta altre asfaltature di strade, ora su via Garibaldi e Via Beethoven, vie 
molto importanti che hanno bisogno di essere rifatte per un importo di circa 289.000 euro.

Infine domani (28/2/2023) è l'ultimo giorno di lavoro nel Comune di Cattolica del Dirigente ai Servizi 
Sociali, Politiche Educative e Servizi demografici Alessandrini Massimiliano.  Il primo marzo prenderà 
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servizio presso il Comune di Rimini. Al Dott. Alessandrini va il nostro ringraziamento pubblico per il 
lavoro svolto, la professionalità e l'attenzione prestata in un servizio molto importante.
Nel frattempo è stata  portata  a termine  la  procedura per l'assunzione del  relativo dirigente  che lo 
sostituirà con un contratto  a tempo determinato ai sensi dell'art.110 c.1 del D.lgs 267/2000. Dal primo 
marzo parenderà servizio il Dott. Stefano Bruscoli.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
ALESSANDRO MONTANARI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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